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ZBRAJANJE 28 + 35ZBRAJANJE 28 + 35
1. Izračunaj kao u 1. primjeru.

      
           

27 + 58 = 27 + 50 + ___ 18 + 14 = 18 + ___ + ___

 = ___ + ___ = ___ + ___

 = ___ = ___

      
           

39 + 28 = ___ + ___ + ___ 39 + 36 = ___ + ___ + ___

 = ___ + ___ = ___ + ___

 = ___ = ___

      
           

47 + 43 = ___ + __ + ___ 39 + 52 = ___ + ___ + ___

 = ___ + ___ = ___ + ___

 = ___ = ___

      
           

68 + 17 = ___ + ___ + ___ 34 + 56 = ___ + __ + ___

 = ___ + ___ = ___ + ___

 = ___ = ___
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18 + 64 = ___ + ___ + ___ 28 + 55 = ___ + ___ + ___

 = ___ + ___ = ___ + ___

 = ___ = ___

      
           

39 + 13 = ___ + ___ + ___ 24 + 68 = ___ + ___ + ___

 = ___ + ___ = ___ + ___

 = ___ = ___

2. Probaj i ovako.

   
     
15 + 19 = 15 + 10 + 9 = 25 + ___ = ___

   
     
23 + 39 = ___ + ___ + ___ = ___ + ___ = ___

   
     
36 + 16 = ___ + ___ + ___ = ___ + ___ = ___

   
     
32 + 58 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___
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35 + 29 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___

   
     
48 + 49 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___

   
     
18 + 46 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___

   
     
57 + 19 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___

   
     
27 + 24 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___

   
     
76 + 15 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___

   
     
78 + 18 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___

   
     
46 + 28 = ___ + ___ +___ = ___ + ___ = ___
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3. Izračunaj tako da rastaviš drugi pribrojnik i odmah napišeš 
rezultat.

         
                 
45 + 27 = ___ 86 + 14 = ___ 65 + 19 = ___

         
                 
28 + 67 = ___ 36 + 48 = ___ 76 + 15 = ___

         
                 
49 + 14 = ___ 54 + 28 = ___ 52 + 29 = ___

         
                 
38 + 36 = ___ 65 + 18 = ___ 49 + 12 = ___

         
                 
36 + 46 = ___ 39 + 17 = ___ 53 + 18 = ___

   
     
57 + 36 = ___
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4. Pronađi par rukavica pa zbroji brojeve svakog para.

_________________________________

_________________________________

_________________________________

_________________________________

_________________________________

_________________________________

5. Izračunaj.

+ 28
+ 34

+ 67
+ 46

+ 63 29 36

+ 48 + 56

+ 29

+ 15+ 37
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6. Popuni prazna polja tako da na svakom katu zbroj bude jednak 
broju na krovu kućice.

76

49

+

+ 57

38

+

94

79

+

+ 58

37

+

84

29

+

+ 48

66

+

100

76

+

+ 53

21

+

7. Broj 37 uvećaj za njegov sljedbenik.

_____________________________________________________
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8. Učenici drugih razreda jedne škole skupljali su čepove plastične 
ambalaže za projekt Plastičnim čepovima do skupih lijekova. 
Učenici 2.a razreda sakupili su 59 čepova, a učenici 2.b razreda 
23 čepa više. Koliko su čepova sakupili učenici 2. b razreda?

Račun:

Odgovor:  ________________________________________________

9. Sofi ja i Klara za ručak su radile musaku. To je tradicionalno grčko 
jelo koje se priprema od rajčice i patlidžana. Sofi ja je oprala 
i narezala 27 rajčica, a Klara je ogulila i narezala 19 patlidžana 
više. Koliko su ukupno komada rajčica i patlidžana pripremile za 
musaku?

rajčice

patlidžani

ukupno

Račun:

Odgovor:  ___________________________

 ___________________________

10. Mama je rodila Hanu sa 27 godine. Hanin tata je tada imao 29 
godina. Koliko godina sada imaju Hanini roditelji ako Hana ima 
18 godina?

Račun:

Odgovor:  ________________________________________________
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ODUZIMANJE 35 ODUZIMANJE 35 - 27 27
1. Izračunaj kao u 1. primjeru.

      
            

62 - 35 = 62 - 30 - ___ 72 - 34 = 72 - ___ - ___

 = ___ - ___ = ___ - ___

 = ___ = ___

      
            

73 - 56 = ___ - ___ - ___ 65 - 37 = ___ - ___ - ___

 = ___ - ___ = ___ - ___

 = ___ = ___

      
            

86 - 39 = ___ - ___ - ___ 73 - 45 = ___ - ___ - ___

 = ___ - ___ = ___ - ___

 = ___ = ___

      
            

54 - 26 = ___ - ___ - ___ 62 - 17 = ___ - __ - ___

 = ___ - ___ = ___ - ___

 = ___ = ___
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83 - 37 = ___ - ___ - ___ 92 - 64 = ___ - ___ - ___

 = ___ - ___ = ___ - ___

 = ___ = ___

      
            

75 - 58 = ___ - ___ - ___ 85 - 57 = ___ - ___ - ___

 = ___ - ___ = ___ - ___

 = ___ = ___

2. Probaj i ovako.

   
     

81 - 54 = 81 - 50 - 4 = 31 - ___ = ___

   
     

74 - 39 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

53 - 26 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

85 - 37 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___
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52 - 14 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

73 - 46 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

41 - 25 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

64 - 28 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

82 - 64 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

34 - 15 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

53 - 28 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___

   
     

61 - 35 = ___ - ___ - ___ = ___ - ___ = ___
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